

Obsah:

	Str.
<i>Růst osobnosti</i>	9
<i>Kvapilova lyrika</i>	40
<i>Kvapilova díla dramatická</i>	58
<i>Jaroslav Kvapil jako divadelník</i>	67
<i>Dovršení osobnosti</i>	79
<i>Rukopis Jaroslava Kvapila původního textu manifestu českých spisovatelů z r. 1917</i>	81

Errata

- Strana 14*, řádka sedmá, místo charakteristické správně charakterové
Strana 16, řádka čtvrtá zdola, správně: Nadarmo's mne k slunci zdvih',
Strana 76, řádka šestá zdola, správně: nadání lyrické i dramatické